



# 德国大选 默克尔写信向选民保证 跟着妈妈走,没错了

2013年德国大选的各个投票站在当地时间22日早上8点开始接受选民投票,大约有6200万选民将参与此次大选投票。

最新民调显示,德国选情紧绷,总理默克尔写信向选民保证,若她连任,德国民众可以高枕无忧。专家则认为不论选举结果如何,德国国家政策大转弯的可能性不高。

昨日带领基民盟寻求第3度出任总理的默克尔选前致信500多万户家庭,说:“德国过去4年过得很好。”默克尔被德国人亲切地称为“妈妈”,她目前是欧洲最有权势的领导人。她在信中说:“我们一起达成许多成就。我希望未来4年也能很好。”“如果你们希望我继续担任你们的总理,

请在周日把选票投给基督教民主联盟。”默克尔在信末署名“你们的默克尔”。

全欧洲都将密切注意德国22日大选结果,许多盟国期盼选举结果能使4年前欧债危机爆发以来,秉持“紧缩第一”的默克尔软化立场。

但分析认为,即使默克尔被迫与社会民主党组成跨左右两派的大联合政府,她的欧元政策也不太可能大转弯。社民党的总理候选人施泰因布吕克先前批评默克尔坚持紧缩政策,妨碍欧元区南方会员国经济成长。

分析师说,德国仍会致力帮助欧元区会员国,但公众舆论以及制度将限制德国政府政策大转弯的可能性。

## 默克尔连任无悬念

由德国总理默克尔领导的基督教民主联盟与基督教社会联盟组成的联盟党,预计将继续保持联邦议院第一大党地位,如果不出意外,默克尔获得连任将无悬念。执政8年来,默克尔无论在个人执政能力、政绩,还是执政风格、人品等方面,都得到大多数德国民众的认可。

德国贝塔斯曼基金会布鲁塞尔办公室负责人托马斯·菲舍尔说,默克尔取得的主要成绩是,德国经济形势稳定,巩固财政得到

推进,新举债务下降,年轻人失业率为欧洲最低,不到8%。所有这些使她成为欧洲和世界最有权势的女人之一。

德国政治学家、柏林自由大学政治社会学教授奥斯卡·尼德迈尔说,默克尔的执政风格非常务实,她把政治看作是如何解决实际问题。许多事情发生后,她先是等待媒体和公众的态度和意见,然后再做出反应。默克尔似乎成功在民众中树立了“国家母亲”的形象。 据新华社电



### 巴基斯坦教堂遇袭死伤上百

据新华社电 巴基斯坦西北部城市白沙瓦一座教堂22日遭自杀式连环爆炸袭击,致死70多人,另有100多人受伤。

巴基斯坦塔利班下属的武装派别“真主旅”宣称制造袭击。这一派别发言人艾哈迈德·马尔瓦特告诉美联社记者:“巴基斯坦的所有非穆斯林都是我们的目标,只要美国不停止在我们国家的无人机空袭,他们(非穆斯林)将依然是我们的目标。”前政府官员保罗·巴蒂和省议员阿齐姆·高里均承认,这是迄今巴基斯坦发生的针对基督徒的“最严重袭击”。

基督徒在巴基斯坦属少数群体。根据法新社提供的数字,巴基斯坦1.8亿人中,基督徒仅占大约2%。高里说,开伯尔-普什图省有大约20万名基督徒,其中约7万人生活在白沙瓦。

### 叙政府提交首批化武清单

据新华社电 总部设在荷兰海牙的禁止化学武器组织21日证实,叙利亚政府已经向该组织提交该国化学武器项目首批清单。

禁止化学武器组织当天发表声明,证实已收到叙利亚政府关于该国化学武器项目的初步申报,该组织技术秘书处正在对相关数据进行审查。

当地媒体援引一位联合国外交人士的消息称叙利亚政府提交的这份清单篇幅“相当长”,但是禁止化学武器组织未透露清单的具体细节。

叙利亚政府向联合国提交化武清单被认为是其履行美俄两国就叙利亚化武问题达成的框架协议,以避免美国对叙采取军事行动的重要举措。

俄罗斯总统办公厅主任伊万诺夫警告,俄方一旦发现叙政府在移交化武过程中有欺骗行为,可能不再支持叙总统巴沙尔政权。



三宝时刻

富豪表行郑州大上海新宇三店 0371-66289039

富豪表行郑州大商新玛特金博大店 0371-67010682

富豪表行郑州北京华联店 0371-66223647

## 精心敢为 汉米尔顿致意电影幕后英雄

汉米尔顿腕表与电影事业有着深远渊源,多年来,汉米尔顿始终致力于为电影塑造更为完整而生动的角色,精心为每一个人物挑选与之最为契合的腕表。让电影中人物的形象,更为鲜明,性格更为丰富。作为独具远见的品牌,汉米尔顿认为手表的制作与电影,尤其是幕后工作,有着诸多相通之处,都需要耐心、细腻、毅力与见识,以触动和激发每个人的热情。汉米尔顿幕后英雄盛典(Hamilton BTCA)由汉米尔顿品牌发起,一直致力于表彰为电影事业做出巨大贡献的优秀幕后人员,是一场意义深远,专属于幕后英雄的影坛盛宴。

### 汉米尔顿领耀群星 致敬幕后英雄

盛典的发起方、主办方汉米尔顿腕表从1951年开始就和好莱坞大荧幕结下了不解之缘,至今已经在《珍珠港》《黑衣人》《超人归来》等400多部大片中登场。在《黑衣人3》中,威尔·史密斯佩戴着风格显著的汉米尔顿探险腕表,彰显了人物的睿智与英勇。在《虎胆龙威5》中,布鲁斯·威利斯与杰科特尼也分别佩戴了汉米尔顿爵士腕表与卡其巡航者腕表,尽显英雄本色。在这一过程中,汉米尔顿深刻地了解到幕后电影人对电影事业的巨大贡献,因此在好莱坞创办了一年一度的“汉米尔顿幕后英雄盛典”。并且每一届,所有的颁奖者与获奖者都会收到精心挑选的汉米尔顿腕表,传递来自品牌的特别的敬意。本次,汉米尔顿精心挑选了优雅而精致的爵士淑女与沉稳干练的爵士大师小秒针腕表,作为赠与颁奖者与获奖者礼物。



爵士大师小秒针腕表

8月22日举办的第二届Hamilton BTCA中国版,众多在大荧幕上为人熟知影视明星们,表达了自身对于幕后工表达了自身对于幕后工作的尊敬,也表示



了对于汉米尔顿品牌举办这样一场别具意义的盛典的敬意。凭借《人再囧途之泰囧》获得本届盛典最佳剪辑的屠亦然表示,此前就对汉米尔顿腕表印象非常好,并拥有一块飞行员腕表。著名演员陶虹在接受访问时说“觉得汉米尔顿是很有眼光的品牌,让大家关注到了平时没有被关注的人物,同时也让人们看到了品牌不同的一面”。著名录音师杜笃之也表示“因为有了汉米尔顿幕后英雄盛典,让幕后工作人员受到了重视和关注,激励了更多的幕后工作者”。著名演员明道也称赞汉米尔顿腕表非常地具有创新精神,也对品牌对于幕后工作人员的敬意表示高度赞赏。

此外,著名演员秦海璐、郭晓冬、刘涛、陈学冬、近期炙手可热的新晋歌手艾菲,以及宋晓飞、屠亦然等当晚获奖幕后工作人员,在接受采访时,都纷纷表达了对于幕后工作者的崇敬,以及对于汉米尔顿品牌举办幕后英雄盛典,表彰幕后工作人员的高度赞赏。



爵士淑女腕表

HAMILTON  
AMERICAN SPIRIT · SWISS PRECISION  
汉米尔顿



汉米尔顿腕表全球总裁 Sylvain Dolla  
与 颁奖嘉宾 钟丽缇

### 第二届汉米尔顿幕后英雄盛典 获奖名单

- 最佳摄影奖: 宋晓飞 《一代宗师》
  - 最佳剪辑: 屠亦然 《人再囧途之泰囧》
  - 最佳原创音乐: 赵季平 《白鹿原》
  - 最佳美术指导: 林木 《杀生》、郝艺 《画皮2》
  - 最佳动作设计: 袁和平 《一代宗师》
  - 最佳灯光指导: 邹颖伦 《一代宗师》
  - 最佳造型设计: 张叔平 《一代宗师》
  - 最佳编剧: 刘震云 《一九四二》
  - 最佳声效奖: 杜笃之 《赛德克·巴莱》(内地版)
- ELLEMEN最具突破精神:  
柴春芽 《我故乡的四种死亡方式》
- 汉米尔顿幕后英雄特别贡献大奖: 袁和平